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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التعريفات:

توقع أمد الحياة عند الولادة: العمر المتوقع للفرد الأردني الذي يعيشه نتيجة التقدم
الصحي وتحسّن نوعيةّ الحياة.

الفرصة السكانية: الحجم المناسب من السكان لتحقيق الرفاه الاجتماعي وتحسين
مستوى الخدمات وزيادة نسبة فئة الشباب.

 

السؤال الثاني:

أسباب كل ممّا يأتي:

أ- يعاني المجتمع الأردني انخفاض معدل المشاركة الاقتصادية:

ارتفاع نسبة الأطفال من السكان، وانخفاض نسبة مشاركة المرأة في القوى
العاملة.

ب- ارتفاع  توقع أمد الحياة عند الولادة:

نتيجة التقدم الصحي وتحسن نوعية الحياة.
 

السؤال الثالث:

السياسات المتبعة للوصول إلى الفرصة السكانية:

الاستثمار في الصحة. .1

الاستثمار في التعليم وخاصة في التعليم العالي. .2

تحسين الوضع الاقتصادي والاجتماعي للمرأة.  .3
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السؤال الرابع:

املأ الفراغ في الجمل الآتية بما يناسبه:

أ- يبلغ معدل حجم الأسرة في الأردن (4-5) أفراد.

ب- نسبة المشاركة الاقتصادية في القوى العاملة الأردنية تبلغ (%25).

ج- سيتم الوصول للفرصة السكانية في الأردن عام ........

د- تبلغ نسبة الأطفال من مجمل سكان الأردن ما نسبته (%37,3).
 

السؤال الخامس:

الخصائص السكانية التي يتصف بها المجتمع الأردني:

زيادة عدد سكان الأردن، بسبب الزيادة الطبيعية، والهجرات القادمة من الدول .1

المجاروة.

تراجع معدل النمو السكاني، ثم ارتفاعه بعد عام 2015م. .2

انخفاض متوسط حجم الأسرة، وتغير شكلها من أسرة ممتدةّ إلى أسرة .3

نووية.

ارتفاع التوقع لأمد الحياة عند الولادة نتيجة التقدم الصحي وتحسن نوعية .4

الحياة.

التغير في التركيب النوعي والعمري لسكان الأردن نتيجة الهجرة وانخفاض .5

معدلات الزيادة الطبيعية.

انخفاض معدل المشاركة الاقتصادية للسكان، بسبب ارتفاع نسبة الأطفال، .6

وانخفاض نسبة مشاركة المرأة في القوى العاملة.


